
i, lt Zastopstvo 
sekcije JUU pri novem načelniku 
prosvetne uprave g. Jos. Brezniku 

L Dne 24. oktobra se je zglasilo zastopstvo 
sekcije pri novem gosp. načelniku, ki mu je 
izrazilo čestitke k imenovanju, ga pozdrav
vilo kot novega šefa z željo medsebojnega 
delovanja Udruženja s prosvetno upravo v 
dobrobit prosvete, šole in učiteljskega stanu, 
kot za državo pomembnega faktorja. 

be učiteljske stalnosti z ozirom na uspešno 
izvenšolsko delovanje, zapostavljenosti na
oram veroučiteljem v gornjih pogledih po 
zadnjem zakonu o veronauku, upokojitev za 
službo nesposobnih učiteljev in s polno služ
beno dobo. ki so že vložili prošnje za upoko
jitev, vprašanja poročenih učiteljic, vprašanja 
težkega socialnega stanja brezposelnih uči
teljskih abiturientov, nevzgojnega postopanja 
pri uporabljanju disciplinskih sredstev pri 
prestopkih in pogreških, premestitev na po
ziv banske uprave »po lastni prošnji«, inter
vencij sekcije pri banski upravi in pri mini
strstvu potom centrale JUU, vprašanja ban
skih in sreskih šol. nadzornikov, lokalnih za
dev radovljiškega sreza, sodelovanja ženskega 
in moškega dijaškega zbora drž. učiteljišča v 
Ljubljani pri koncertu učiteljskega pevskega 
zbora v Ljubljani in Zagrebu ter drugih vmes
nih vprašanj. 

Zastopniki sekcije so izročili gosp. načel
niku posebno spomenico o najaktualnejših 
vprašanjih ter s tem v zvezi spomenico skle
pov predsedniškega zbora v Mariboru 6. sep
tembra 1932. ter spomenico glavnega odbora 
JUU v zadevi učiteljske stalnosti in preme
ščanj ter disciplinskega postopka. 

Gospod načelnik je ljubeznivo pojasnil 
svoje naziranje in poglede o poedinih vpraša
njih. Posebno je podčrtal potrebo distance v 
službenem razmerju, pri čemer je zastopstvo 
sekcije povdarilo, da ima samo v programu 
pospešiti vzgajanje starostne in službene di
stance ter utrditi službeno in stanovsko mo
ralo. V načelnem pogledu je gosp. načelnik 
povdaril, da ne bo poznal strankarstva v 
službenih zadevah, pač pa bo gledal na vse
stransko službeno korektnost. Brezkompro
misen pa je glede zastopanja in vzgajanja k 
narodnemu in državnemu edinstvu in verske 
strpnosti s strani učiteljstva. V pogledu SKJ 
ne smatra za primeren ekstremen pritisk in 
obveznost, pač pa smatra, da mora učiteljstvo 
napraviti svojo dolžnost v pogledu vzgajanja 
mladine v sokolskem pravcu in navajanja k 
sodelovanju pri Sokolu. Posebno toplo se je 
gosp. načelnik zavzel za brezposelne abitu
riente ter je priporočil sekciji, da jih tudi ona 
podpira, da bomo čimprej skupno rešili to 
vprašanje. 
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Zastopniki so v triurnem razgovoru iz
menjali z gosp. načelnikom misli o aktualnih 
prosvetnih, šolskih in stanovskih vprašanjih 
ter so se dotaknili vprašanj prosvetne banske 
uprave, zadnjih volilnih upokojitev, premale 
vere do učiteljstva z ozirom na nastopanje lo
kalnih faktorjev v učiteljskih vprašanjih, pre
male opore in zaščite učiteljstva na podeželju 
glede javnega udejstvovanja, pomanjkljivosti 
v disciplinskem postopku ter nujnost izpre
membe zakona o narodnih šolah v tem po
gledu, nedostatkov pri učiteljskih namestitvah 
in premestitvah ter potrebe izpremembe za
kona o nacionalnih šolah v tem pravcu; potre


